



Distr.  
GENERAL

A/50/356  
16 August 1995  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

Пятидесятая сессия  
Пункт 29 предварительной повестки дня\*

ПРАЗДНОВАНИЕ ПЯТИДЕСЯТОЙ ГОДОВЩИНЫ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Письмо Постоянного представителя Корейской Народно-Демократической  
Республики при Организации Объединенных Наций на имя Генерального  
секретаря

Я с сожалением вынужден сослаться на публикацию Организации Объединенных Наций под названием "United Nations at 50: Notes for Speakers" ("50 лет Организации Объединенных Наций: заметки для выступающих"), в которой корейский вопрос искажен так, что дает неправильное представление огромным массам людей по всему миру.

Авторы этой брошюры пишут так, как будто Организация Объединенных Наций сделала что-то позитивное в отношении корейского вопроса, пытаясь при этом скрыть подлинный характер вмешательства Организации Объединенных Наций в Корею.

Вмешательство Организации Объединенных Наций в Корею является типичным примером того, как Организация Объединенных Наций узурпируется великими державами в нарушение целей и принципов Устава. Вмешательство Организации Объединенных Наций в Корею нельзя рассматривать как достижение: оно скорее помешало, чем способствовало урегулированию корейского вопроса.

Будучи под пятой Соединенных Штатов Америки, Организация Объединенных Наций с самых первых дней вмешалась в решение корейского вопроса. В 1947 году Соединенные Штаты отбросили в сторону договоренность между министрами иностранных дел Союза Советских Социалистических Республик, Соединенного Королевства и Соединенных Штатов и вынесли корейский вопрос на обсуждение в Организацию Объединенных Наций, проигнорировав усилия корейского народа, направленные на то, чтобы своими собственными руками создать единую страну. В 1948 году Генеральная Ассамблея в полном противоречии с Уставом приняла постыдную

\* A/50/150.

и ребяческую резолюцию, цель которой состояла в том, чтобы запретить государствам-членам поддерживать дипломатические отношения с Корейской Народно-Демократической Республикой.

Впоследствии, на протяжении почти 30 лет Организация Объединенных Наций произвольно занималась корейским вопросом, рассматривая доклады так называемой "Временной комиссии Организации Объединенных Наций по вопросу о Корее" и "Комиссии Организации Объединенных Наций по объединению и восстановлению Кореи", отвергая при этом просьбы Корейской Народно-Демократической Республики о направлении ее делегаций для участия в этих обсуждениях.

В июне 1950 года Соединенные Штаты развязали войну против Корейской Народно-Демократической Республики с целью осуществления своей стратегии мирового господства и использовали Организацию Объединенных Наций для оправдания своей агрессии в Корее.

Совершенно ненормальным является то, что иностранные войска под "командованием Организации Объединенных Наций" все еще находятся в южной части Кореи, над которой Организация Объединенных Наций не имеет никакой власти. Организация Объединенных Наций должна прежде всего снять флаг Организации Объединенных Наций с "Объединенных сил" в южной части Кореи и смыть те пятна, которыми она покрыла себя, следуя указаниям великой державы в отношении корейского вопроса.

Ядерный вопрос на Корейском полуострове решается путем переговоров между Корейской Народно-Демократической Республикой и Соединенными Штатами благодаря настойчивым миролюбивым усилиям Корейской Народно-Демократической Республики, но не Организации Объединенных Наций.

Организация Объединенных Наций должна обеспечить беспристрастность своих документов, незамедлительно исправив несправедливую трактовку корейского вопроса в вышеупомянутой брошюре.

Я буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 29 предварительной повестки дня.

ПАК Гир Ён  
Посол  
Постоянный представитель

-----